

МИХАЈЛА ПЕТРОВИЋА БР.12-14-ВИНЧА

11351 ГРОЦКА

Србија

### Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **РАЧУНАРСКА ОПРЕМА ТЕХНИЧКА ОПЕРАТИВА**

Референтни број: **Д-0015**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>Што се тиче партије 1. и компоненте број 2. напајање, у техничкој спецификацији се тражи бхмолех, да ли је то грешка и треба 3хмолех? Ако није грешка да ли може да се понуди са 3хмолех уз 3 додатна адаптера?</p> <p>Срдачно!</p>	<p>Поштовани,</p> <p>није грешка.</p> <p>Можете понудити 3х молех и 3 додатна адаптера и биће прихватљива понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0015/2024</p>

### Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани, У опису и спецификацији за партију број 2 наведен је лаптоп рачунар без оперативног система. Имајући у виду да је за несметан рад рачунара неопходно да постоји оперативни систем као саставни део рачунара да ли вам је потребан оперативни систем који је нов, некоришћен и никада активиран?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>користиће се тас OS оперативни систем.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!Комисија за ЈН Д-0015/2024</p>

<p>Поштовани, у ПАРТИЈИ 1, ставка 2 НАПАЈАЊЕ, изостављена је снага истог.Молим вас да дефинишете овај елемент у карактеристикама компоненте.</p>	<p>Поштовани,  карактеристике за напајање су минималне.  Наручилац ће прихватити одговарајуће које задовољава захтеване карактеристике.  Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!  Комисија за ЈН Д-0015/2024</p>
<p>Поштовани,  Што се тиче партије 1. и компоненте број 2. напајање, у техничкој спецификацији се тражи бхмолах, да ли је то грешка и треба 3хмолах? Ако није грешка да ли може да се понуди са 3хмолах уз 3 додатна адаптера?  Срдечно!</p>	<p>Поштовани,  није грешка.  Можете понудити 3х молах и 3 додатна адаптера и биће прихватљива понуда.  Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!  Комисија за ЈН Д-0015/2024</p>